



Центральный офис в Российской Федерации

Кочновский проезд, д. 4, корп. 3
Москва, Россия, 125319
Тел (495) 797-61-71
Факс (499) 158-94-17
E-mail: market@galaktika.ru
www.galaktika.ru

Пресс-релиз 17.09.2009

"Амтел-Черноземье" завершает внедрение модуля "Управление ремонтами" ERP системы Галактика

Завершаются работы по сдаче в опытную эксплуатацию модуля "[Управление ремонтами](#)" системы Галактика ERP в ООО «Амтел-Черноземье» (Воронеж, Россия). Использование данной функциональности системы позволит предприятию выполнять комплекс задач по техническому обслуживанию и ремонту оборудования.

Услуги по вводу системы Галактика [ERP](#) в промышленную эксплуатацию, поддержке и развитию системы предприятию оказывает партнер корпорации «Галактика» в Воронеже – ООО «Система».

ООО «Амтел-Черноземье» является одним из крупнейших российских производителей шинной продукции. Завод входит в компанию «Амтел». На предприятии располагается один из крупнейших в Европе производственно-технологических комплексов по выпуску автомобильных шин.

Средствами ERP системы Галактика на заводе уже автоматизированы ключевые для бизнеса процессы: логистические – складской учет, управление сбытом, снабжением, договорами; бухгалтерский учет – касса, финансово-расчетные и хозяйственные операции, бухгалтерская отчетность, клиент-банк, векселя и кредиты. Система Галактика ERP решила задачи сдачи и отгрузки продукции на складах, всех бухгалтерских и финансовых операций с первичными документами, учета основных средств, получения разнообразных форм отчетности.

Готовятся к запуску автоматизированные процессы расчета спецификаций продуктов, планирования производства, управления персоналом, учета заработной платы. «Спецификация продуктов» позволяет описать состав продукции и технологию ее изготовления; «Планирование производства» предназначается для объемно-календарного и оперативного планирования производства; «Контроллинг» осуществляет расчет затрат с учетом вариантов запланированных затратных статей, цен ресурсов, схем распределения косвенных расходов. Калькулирование объектов может производиться как по полной, так и по «усеченной» себестоимости, в произвольном аналитическом разрезе, с поддержкой нескольких структур калькуляции.

Сейчас сдается в опытную эксплуатацию модуль "Управление ремонтами". «Амтел-Черноземье» предполагает в первую очередь использовать журналы простоя оборудования и дефектов для контроля за простоями оборудования и получения соответствующей статистической отчетности. Данные об остановленном оборудовании будут отображаться у диспетчеров завода для принятия необходимых мер по ремонту. Также будет запущен функционал модуля, позволяющий рассчитывать графики планово-предупредительного ремонта. Предприятие планирует переход на версию системы Галактика ERP 8.1 и в настоящее время уже ведет опытную эксплуатацию модуля «Управление качеством» для ежесменного контроля качества выпускаемых резиновых смесей в соответствии со стандартом ISO 9001.

Корпорация «Галактика» (www.galaktika.ru) - ведущий разработчик информационных технологий для управления предприятием. Заказчиками корпорации являются более 6400 предприятий СНГ. В комплекс бизнес-решений «Галактики» входят: система Галактика ERP (планирование ресурсов предприятия); Галактика Business Intelligence (поддержка принятия управленческих решений); ряд специальных и отраслевых решений. В состав корпорации «Галактика» входят предприятия, расположенные в Москве, Минске, Киеве, Алматы, Санкт-Петербурге и Екатеринбурге. В региональной партнерской сети – более 200 компаний.

*Дополнительную информацию можно получить в корпорации «Галактика»:
Контактное лицо – PR-менеджер Светлана Пренц
Тел: (495) 797-61-71
E-mail: Svetlana.Prenc@galaktika.ru*